

CERTIFIED COPY

Of a document filed with the Province of British Columbia Registrar of Companies

SINEAD O' CALLAGHAN

STATEMENT OF DIRECTORS AND REGISTERED OFFICE

BC Society • Societies Act

NAME OF SOCIETY: PENINSULA COMMUNITY PICKLEBALL CLUB

Incorporation Number: S0077856

Business Number: 73001 9742 BC0001

Filed Date and Time: July 4, 2025 07:29 AM Pacific Time

REGISTERED OFFICE ADDRESS INFORMATION

Delivery Address:

10230 RESTHAVEN DR SIDNEY BC V8L 3H6 **Mailing Address:**

10230 RESTHAVEN DR SIDNEY BC V8L 3H6

DIRECTOR INFORMATION

Last Name, First Name Middle Name:

BARTON, CYNTHIA ELIZABETH

Delivery Address:

10230 RESTHAVEN DR SIDNEY BC V8L 3H1

Last Name, First Name Middle Name:

CURRIE, ROBERT

Delivery Address:

2015 SEAWIND WAY SIDNEY BC V8L 0C4

Last Name, First Name Middle Name:

HAGUE, GARRY

Delivery Address:

1806 SWARTZ BAY RD NORTH SAANICH BC V8L 5R2

Last Name, First Name Middle Name:

SALAMONE, TERESA

Delivery Address:

12 - 9667B FIRST ST SIDNEY BC V8L 3C8